

太钢日报

中国宝武 12·23 公司日

展现新气象
实现新作为
作出新贡献

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12245期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047 2021年12月20日 星期一 农历辛丑年十一月十七

太钢举办庆祝中国宝武“公司日”主题文艺汇演

魏成文会见冶金工业规划研究院院长范铁军



图为公司领导和演职人员合影。

刘宝宝 摄

本报讯(记者 孙敬)节日欢歌心飞扬,同心奏响奋进曲。12月17日,太钢集团在工人俱乐部举行庆祝中国宝武“公司日”主题文艺汇演。太钢集团党委书记、董事长高祥明等经理助理级以上领导,太钢集团各职能部门、业务部门、业务中心、群团组织副职及以上人员,太钢集团各分子公司、二级单位党委书记、副书记、纪委书记、工会主席、党群科长和劳模先进代表现场观看了演出,宝钢德盛、宁波宝新、太钢天管相关人员通过网络直播观看。

演出在尖峰管乐团器乐合奏《祖国颂》嘹亮悠扬的乐曲声中拉开帷幕。歌舞《一腔哪秧歌满山沟》《桃花红杏花白》《乌苏里船歌》以浓郁的地方特色艺术地展现出宝武人对美好生活的追求与向往。舞蹈《东

方红》、器乐《唱支山歌给党听》、三重唱《不忘初心》、舞蹈《红旗颂》、歌舞《灯火里的中国》让人们仿佛在岁月如歌壮丽画卷中看到了党的奋斗历程,颂唱了党的丰功伟绩,表达了宝武人百年奋斗心向党、产业报国谱新章,不忘初心牢记使命的信心和勇气。抗日烽火在中华大地上燃起,汉阳铁厂进行着逆长江向着重庆迁移的壮举,而在千里之外的抗日前线活跃着八路军和太行儿女,

共赴国难鱼水情深——朗诵《太行奶娘》把观众带入了血与火的战争年代,大家深深体会到了今天幸福生活的美好与可贵。太钢文艺青年联盟带来了现代舞《最好的舞台》,洋溢着青春热情与活力的舞蹈展现了宝武青年一代的远大理想与抱负——成为全球钢铁业引领者。宝武太钢为广大青年提供了最好的舞台,不负韶华强企有我。

(下转第二版)



本报讯(记者 陈昕)12月15日,太钢集团总经理、党委副书记魏成文会见了冶金工业规划研究院院长、党委副书记范铁军一行。双方围绕太钢集团“十四五”发展规划及低碳发展等内容进行了交流。太钢集团党委常委、副总经理尚佳君及相关部门和单位负责人参加。魏成文对范铁军一行的到来表示欢迎,并感谢冶金工业规划研究院多年来对太钢在战略规划、绿色制造等方面的帮助和支持。他说,冶金工业规划研究院为中国钢铁工业的发展作出了重要贡献,是太钢重要的战略合作伙伴。面对“十四五”时期以及“双碳”目标对钢铁行业提出的新要求,

希望冶金工业规划研究院与太钢进一步加强沟通合作,从高站位和新视野为太钢出谋划策,完善产业布局,优化发展路径,以高质量规划助推高质量发展。

范铁军说,太钢是国内不锈钢领域的标杆,在品种、质量、绿色发展等方面都做得非常有特色。“十四五”时期是全面开启社会主义现代化强国建设新征程的重要机遇期、“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期,也是我国钢铁工业从数量向高质量发展转变的关键时期。希望能与太钢一道创新思维,充分发挥各自优势,高质量布局“十四五”发展,为建设钢铁强国贡献力量。

公司领导到定点帮扶村调研

本报讯 12月15日,太钢集团党委副书记高铁到保德县太钢定点帮扶村调研乡村振兴工作。太钢工会主席、省直单位驻保大队队长孟永全参加。

在桥头镇炭峪沟村、韩家塔村,高铁详细了解了村情村貌、脱贫户监测、巩固脱贫成果衔接乡村振兴、驻村队员工作及生活条件等情况,重点围绕光伏发电及白水杏种植产业项目与镇、村领导和驻村队员进行了深入交流。高铁强调,抓好产业发展是巩固脱贫成果、促进乡村振兴的有力保障,要把产业发展摆在重中之重的位置,依托现有基础,突出产业特色,

充分发挥主观能动性,科学谋划产业项目,不断做大做强做优产业,带领村民走上致富路。要坚持党建引领乡村振兴建设,加强基层党组织建设,充分发挥基层党组织的引领示范、战斗堡垒作用,调动村“两委”干部和群众的积极性,凝聚强大工作合力,积极推动乡村振兴迈出新步伐。驻村工作队要在推动项目落地、保障项目资金、加强项目运行管理等各个方面积极发挥帮扶作用,出色完成公司交给的各项任务,用实实在在的帮扶成果展现太钢在推进全面脱贫与乡村振兴有效衔接中的责任担当。(公司工会)

公司工会慰问高端碳纤维重点工程建设者

本报讯(记者 申文丽)12月16日,太钢工会主席孟永全代表公司党政赴高端碳纤维三期工程建设现场慰问项目参战人员,给大家送去慰问品。

太钢高端碳纤维三期工程2020年7月开工建设,经过全体参战人员的艰苦奋斗,于今年11月实现全线贯通。高端碳纤维三期工程是山西省重点工程,采用自主开发、具有国际先进水平的高性能碳纤维产业化制备技术,是国际上单一产能最大、装备配置最优的高性能碳纤维全流程生产线,产品主要应用于航天、航空、风电、轨道交通、储氢气瓶等国家重点领域,有助于缓解当前国

内高性能碳纤维供不应求局面,提升我国高端应用领域高性能碳纤维自主保障能力。

孟永全对三期工程全体参战人员表示慰问,感谢他们为项目建设作出的贡献,希望他们继续发扬敢打硬仗、能打胜仗的优良作风,把三期项目的先进设备使用好、维护好,尽快实现达产达效,为太钢在高端碳纤维领域的竞争力奠定更加坚实的基础。

项目建设人员表示,一定不辱使命,把新的产线尽快调试好运用好,让新装备尽快发挥新效能,为太钢和中国宝武加速推进新材料产业发展作出新的更大贡献。



太钢营销中心把中央经济工作会议精神贯彻落实到实际工作中,以强烈的使命意识、担当精神,做好今年收口工作,谋划好明年各项工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。图为客服中心人员主动与客户交流工艺对接流程和仓储手段,加强上下工序衔接。

姜德全 摄